
TD Cinématique du point  S.I.I. 
 

 Trajectoire parabolique  
 
 
Un point mobile M décrit une parabole d’équation : y = a.x2. 
La composante Vx de sa vitesse est constante et égale V0. A t = 0, x = 0. 
 
 
1. Déterminer Vy en fonction de x. 
  
2. Déterminer à l’instant t : 

a)  la position de M en fonction du temps ; 
r

V  en fonction du temps ; R
Mb)  la vitesse de M, 

c)  l’accélération de M, 
r
ΓR

M  en fonction du temps. 
 
3. Reprendre les questions 1 et 2, dans le cas où 

r
V cteR

M = = 0V . 
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